



## Chemikálie priemyselné

I.D.: 105373618

## Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

---

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	12.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	24962000-5 24310000-0 39831220-4

---

Opis: Aqua Excellent All-in One svojim pôsobením vytvára prostredie, ktoré zabraňuje usadzovaniu baktérií na stenách a v potrubí vŕivky, čím baktériám výrazne obmedzuje schopnosť vytvárať biofilm, v ktorom zostávajú v relatívnom bezpečí a množia sa. KYROL TC je tekutý širokospektrálny biocíd. Má silnú oxidačnú silu a vynikajúce dezinfekčné vlastnosti. Kyrol TC je veľmi účinný už v nízkych koncentráciách, a preto je šetrnejší k materiálu ako iné biocídy. Kyrol TC je roztok pripravený na použitie, ktorý po pridaní do vody tvorí prostredníctvom chemickej reakcie účinnú látku oxid chloričitý, v najvyššej doteraz známej koncentrácii. Reakcia vo vode je čistá oxidácia kyslíka. Vyčistenie filtrov a ich pravidelné čistenie je veľmi dôležité nielen pre čistú a zdravú vodu vo vŕivke, ale aj pre životnosť čerpadiel a kvalitu hydromasáže. Zanedbané filtre strácajú filtračnú schopnosť, sú sami o sebe znečisťovateľmi vody vo vŕivke, znižujú výkon hydromasáže a životnosť čerpadiel, ktoré sa pri znečistených a zanedbaných filtroch musia oveľa viac namáhať. Zvyšuje sa aj hlučnosť vŕivky. Ak máte tvrdú vodu, počas napúšťania vŕivky pridajte cca 2,5 dcl prípravku Aqua Excellent Defender a vŕivku dopustite doplna. Defender zabráni usadzovaniu vodného kameňa a minerálov na stenách, povrchu vŕivky, na výhrevnom telese aj v čerpadlách. Na úpravu pH vody a jeho stabilizáciu Aqua Excellent Alkalinity Balancer používame na stabilizáciu a dlhodobjšie udržanie pH vody. Účinný odpeňovač ktorý efektívne a dlhodobo potláča tvorbu peny. Bright & Clear - prejasňovač vody používajte ak máte vodu mútnu z väčšieho množstva tukov, olejov, gélov na vlasy, mekapy, mydla a podobne. Na čistenie a leštenie vŕiviek. Chráni vašu vŕivku pred chemikáliami. Zabraňuje oxidácii a usadeninám. Nalejte na handričku, vyčistite škrupinu vŕivky a dôkladne opláchnite čistou vodou. Prípravok bol špeciálne vyvinutý pre komplexné vyčistenie potrubí. Odstraňuje vodný kameň, biofilm a usadené nečistoty. Na úpravu pH vody a jeho stabilizáciu Liquid Pearl sú arómaterapeutické vône Rx Therapy je rad produktov navrhnutých výhradne na zmiernenie bolesti a zároveň na uvoľnenie a nasávanie vitamínov. Mechanická 10" filtračná vložka z pevného polypropylénu pre jemnú mechanickú filtráciu pitnej znečistenej vody. Prostriedok na zabezpečenie dezinfekcie vody.